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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

 

 

No dia nove de junho de dois mil e catorze, às nove horas, teve inicio a Reunião do Colegiado 

do PGDRA, com a presença dos Membros do Conselho: Artur de Souza Moret, Carolina 

Rodrigues da Costa Dória, Michelliny de Matos Bentes Gama, Fabrício Moraes de Almeida e 

Lorena Demétrio Nogueira - representante Discente, na sala de aula do PGDRA, para 

deliberar sobre a seguinte pauta: 1- Edital Mestrado 2014/2; 2- Homologação dos resultados 

do recredenciamento; 3- Livro do PGDRA 2012/2013; 4- Solicitação de Bolsa de Mestrado de 

aluna transferida; 5- Recurso financeiro para o aluno Ricardo Teixeira Gregório de Andrade. 

Foi proposto pelo Coordenador a inversão de pauta, ficando com a seguinte ordem de temas: 

2, 1, 3, 5 e 4. Assunto 2: Foi apresentado o resultado do credenciamento e homologado pelos 

membros de acordo com a planilha a seguir. Entretanto, foi proposto que a Coordenação 

encaminhe mensagem para os professores apresentando os resultados do processo de 

Recredenciamento, destacando que é necessário que os professores permanentes participem 

nas disciplinas obrigatórias, marcando reunião com os Docentes no final de junho. Além 

disso, informar que os professores permanentes e colaboradores tenham uma vaga e os 

visitantes ficam condicionados a disponibilização de recursos para as atividades de 

orientação. Assunto 1: Foram propostas modificações de forma e conteúdo em alguns pontos 

do Edital; na Etapa 1 incluir no item de avaliação 4 adequação aos objetivos propostos na 

pesquisa; alteração das notas obtidas na Etapa 2, de acordo com os itens de avaliação 

respectivamente: 2.0, 1.0, 1.0, 2.0, 2.0 e 2.0.  Assunto 3: o Prof. Fabrício Moraes responsável 

pelo livro do PGDRA, informou que ainda não está fechada a publicação por falta de recursos 

do Sistema S que iria fazer a impressão, os US$ 800 para a finalização, caso não seja possível 

àquela Instituição fazer a parceria será necessário buscar recursos financeiros na UNIR, 

entretanto o professor informa que em trinta (30) dias será possível dar parecer final do livro. 

Assunto 5: ficou definido que será disponibilizado o uso de R$1.000,00 para despesas de 

custeio do Discente Ricardo Teixeira Gregório de Andrade, dentro das possibilidades de uso 

dos recursos financeiros do PROAP. Assunto 4: a solicitação de bolsa da Discente Karla 

Conceição de Oliveira Pereira da Silva de Menezes foi aprovada porque a discente não tem 

vínculo empregatício. 

Nada mais havendo a ser tratado o coordenador deu por encerrada a reunião, lavrou a presente 

ata e que será por assinada pelos membros presentes do colegiado. Porto Velho, 9 de junho de 

2014. 

 

 
Dr. Artur de Souza Moret                                             Dra. Carolina Rodrigues da Costa Dória 

 

 
Dra. Michelliny de Matos Bentes Gama                      Dr. Fabrício Moraes de Almeida  

 

 
Lorena Demétrio Nogueira- Representante Discente. 

 


